
GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DA JUVENTUDE– CEJUVE/MG, EM 28 DE JANEIRO DE
2025

Às 09h do dia 28 de janeiro de 2025, reúne-se em Belo Horizonte, em plenária virtual ordinária do Conselho Estadual da Juventude de
Minas Gerais/CEJUVE/MG. Link de acesso:
https://teams.microsoft.com/l/meetupjoin/19%3ameeting_Njc2NjMzMzYtNTdlYy00ZTlhLTg2NjgtZDU5MjdjN2Y2NmY5%40thread.v2/0?
context=%7b%22Tid%22%3a%22e5d3ae7c-9b38-48de-a087-f6734a287574%22%2c%22Oid%22%3a%22e1d45e4a-5248-45b4-a77b-
821a5b9ac964%22%7d. Juliana de Melo Cordeiro (SEDESE), abre a reunião, solicitando à Cláudia que proceda a chamada dos
conselheiros com a identificação do nome e a sigla da entidade, para verificação do quórum. Representantes da Sociedade Civil:
Conselheiros (as) Titulares: 1- Paulo Victor Barbosa, representando a Aliança Nacional LGBTI;  2- Patrícia Amorim Gonçalves,
representante da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil; 3- Matheus Biancardine Mota, representando o Partido Novo/MG-Estadual;
4- Rian Carlos Batista Ribeiro Movimento Democrático Brasileiro/MG- Estadual; 5- Vinicius Venades Monteiro, representando o Instituto
Macunaíma de Cultura/Escola de Cidadania - IMC-EC; 6 - Laura Rabello Carvalho, representando Instituto de Formação de lideres/IFL;
7- Yasmin Barcelos Pires, representando Instituto Naação; 8- João Pedro Adami Castelo, representando o Partido Socialista Brasileiro-
Diretório Regional/PSB/MG; 9- Luís Ângelo Santos Silva, representando a Fundação CDL/BH; 10- Mayara Paula Cruz Ribeiro da Rede
Cidadã; 11- Lucas Martins Ferreira, representando a Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de Minas Gerais/FETAEMG;
12- Breendon Almeida Ferreira Costa, representando a Câmara de Dirigentes Lojistas de Belo Horizonte/CDL-BH; 13- Frederico Lopes
dos Santos Barbeitos, representando Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais/FIEMG; 14- Samuel Lucca Miranda de Mattos,
representando o Partido Liberal/Contagem- MG/Municipal; 15- Pedro Lucas Gomes Martins, representando a União Juventude e
Liberdade; 16- Gabriel Guimarães Costa Rodrigues Pimenta, representando a Associação Movimento Mapa Educação; 17- Wesley
Ferreira da Silva, representando a Organização LGBT de Muriaé; 18- Márcio Meira Brandão, representando o Conselho Regional de
Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 4 Região/CREFITO; 19- Daniela Cristina Dias Guimarães, representando a Associação de
Acolhimento Casa das Marias. Conselheiros (as) Suplentes: 1- Gregory Rodrigues Roque de Souza, representando a Aliança Nacional
LGBTI; 2- Gabriela Victória Santiago Quintão, representando a Associação de Jovens Engajamundo; 3- Jassiara dos Santos Figueiredo,
representante da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil; 4 - Arthur de Lima Barra Melo, representando o Centro Nacional de
Africanidade e Resistência Afro-Brasileiro/CENARAB; 5- Marcos Vinicius Silva Ferraz, representando o Movimento Democrático
Brasileiro/MG-Estadual; 6- Pedro Henrique Mamede Barbosa, representando Instituto Nossa BH; 7- Yuri Quadros Santos, representando
Instituto de Formação de lideres/IFL; 8- Emanuele Antônia de Souza, representando o Partido Socialista Brasileiro- Diretório
Regional/PSBMG; 9- Luiza Lima Gaio, representando a Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Minas Gerais; 10- Lucas de
Paulo Chaves, representando a Câmara de Dirigentes Lojistas de Belo Horizonte/CDL-BH; 11- Lyandra Cibelle Rocha de Oliveira,
representando a Associação Movimento Mapa Educação; 12- Daniela Rodrigues Villani, representando o Conselho Regional de
Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 4ª Região/CREFITO; 13- Laura Luiza Costa, representando a Associação de Acolhimento Casa das
Marias. Representantes Governamentais: Conselheiros Titulares: 1- Tarliane Cristine Crisóstomo de Melo, representando a Secretaria
de Estado de Agricultura Pecuária e Abastecimento/SEAPA; 2- Anna Carolina Oliveira Souza Santos, representando a Secretaria de
Estado de Cultura e Turismo/SECULT ; 3- Larissa Maria Leite Duarte, representando a Secretaria de Estado de Desenvolvimento
Econômico/SEDE; 4- Diego César Evangelista Araújo, representando a  Estado de Planejamento e Gestão/SEPLAG; 5- Adna Frediana
Barbosa Nery, representando a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social/SUBAS; 6- Ana Carolina Gonçalves Ferreira,
representando a Secretaria de Justiça e Segurança Pública/SEJUSP; 7- Ester Borges Oliveira, representando a Subsecretaria de Estado de
Esportes/SUBESP; 8- Anderson José Knupp, representando a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social/Subsecretaria de Direitos
Humanos/SUBDH. Conselheiros Suplentes: 1- Kátia de Laura Borges, representando a Secretaria de Estado de Cultura e
Turismo/SECULT; 2- Caio César de Castro Silva Coelho, representando a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico/SEDE; 3-
Walter Aparecido do Couto, representando a Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável/SEMAD;  4- Adriana
Padrão Rocha Miranda, representando a Secretaria de Estado de Saúde/SES; 5- Rodrigo César da Rocha Ribeiro, representando a
Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social/ Subsecretaria de Assistência Social/SUBAS; 6- Nathália Dantas Ferreira, representando
a Secretaria de Justiça e Segurança Pública/SEJUSP. Apresentação das justificativas dos conselheiros ausentes: 1- Karina Elizabeth
Evangelista Bretz- representando a Secretaria de Estado de Saúde/SES; 2- Mariana de Faria Ferreira, represertando o Instituto Nossa BH.
Convidados: 1- Ana Rita Lopes Pereira: Casa de Direitos Humanos/CDH; 2- Juliana de Melo Cordeiro representando a Secretaria de
Estado de Desenvolvimento Social/SEDESE/Subsecretaria de Direitos Humanos/CDH; 3- Equipe Técnica do CEJUVE: Cláudia
Rodrigues César Secretária Executiva; Marlene Costa; Rafaela Tenuta; Sandra Pereira Silva. Às 9h: 18min Juliana Cordeiro se apresentou,
como Diretora de Apoio aos Órgãos Colegiados de Direitos Humanos/SEDESE. Explicou, que de acordo com o Decreto é de competência
da SEDESE, o papel de apoiar os órgãos colegiados, entre eles o CEJUVE, portanto, todas as questões ligadas à parte técnica e
administrativa do conselho estão vinculadas a esta diretoria, como: acompanhar as reuniões, as deliberações, os atos, coordenar questões
relacionadas às ações do conselho a respeito da conferência. Juliana: Informou que nesse primeiro momento da reunião, não irá fazer o
papel de facilitadora, tendo em vista que ainda não tem a composição da Mesa Diretora. Juliana: justificou sua ausência na reunião de
posse dos conselheiros, pois estava de férias regulamentares, aproveitou para desejar as boas-vindas aos novos conselheiros, que integram
esse órgão colegiado e se colocar à disposição de todos e todas, para o que se fizer necessário, para um bom funcionamento da Mesa
Diretora do Conselho. Juliana começou a fazer a chamada com suporte de Cláudia, secretária executiva para formalizar a verificação de
quórum. O conselheiro, Walter Aparecido do Couto suplente da Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento
Sustentável/SEMAD, informou sobre o desligamento da conselheira Maria Ester, titular, portanto, o mesmo será o titular, já foi
comunicado à secretaria executiva, através de e-mail. Juliana explicou ao mesmo que nesta reunião, ou seja, até regularizar formalmente a
substituição Walter terá de votar como suplente, substituindo a titular, porque além da comunicação da referida secretaria, a nomeação é
dada por ato de governador e publicada no Diário Oficial de Minas Gerais. Cláudia: informou que o ofício pedindo a substituição já foi
inserido no processo, para ser publicado. I- Verificação do quórum: Após a realização da chamada foi constatado quórum regimental,
com a presença de 43 conselheiros, sendo 33 votantes. Pauta: II- Apresentação dos conselheiros (as); III- Posse dos conselheiros que
não puderam comparecer na posse coletiva, realizada no dia 14/01/2025; IV- Eleição da Mesa Diretora, conforme o Decreto nº
48.354/2022; V- Aprovação do calendário de reuniões plenárias de 2025. Juliana: propõs aos presentes que se faça a inversão de pauta,
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passando o terceiro item para primeiro, uma vez que para votar os conselheiros precisam ser empossados, aprovada por unanimidade a
inversão do terceiro item, para o primeiro ponto de pauta a posse dos conselheiros que não foram empossados no dia 14/01/2025. I- Posse
dos novos Conselheiros: TOMAM POSSE nesta data no Conselho Estadual da Juventude - CEJUVE/MG, os membros da Sociedade
Civil e Governamental para o biênio 2024/2026, concedida pela Diretora de Apoio aos Órgãos Colegiados de Direitos Humanos -
DAOCDH, Juliana de Melo Cordeiro, em sessão plenária virtual, após ser nomeados pelo Excelentíssimo Senhor Governador do Estado
de Minas Gerais, Romeu Zema Neto, publicado em 31 de dezembro de 2024. Lidos os atos tomam posse: Representantes do Governo do
Estado de Minas Gerais: Pela Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável/ SEMAD: Suplente: Walter
Aparecido do Couto; Pela Secretaria de Estado de Saúde/SES: Recondução: Suplente: Adriana Padrão Rocha Miranda; Pela Sociedade
Civil: Área de diversidade social: Aliança Nacional LGBTI: Titular: Paulo Victor Barbosa e Suplente: Gregory Rodrigues Roque de
Souza; Área de empreendedorismo: Instituto de Formação de lideres/IFL: Recondução: Titular: Laura Rabello Carvalho e Suplente: Yuri
Quadros Santos; Área de direitos sociais: Partido Socialista Brasileiro/Diretório Regional: Titular: João Pedro Adami Castelo; Área de
representatividade estudantil: União Juventude e Liberdade: Titular: Pedro Lucas Gomes Martins; Área de direitos humanos: Associação
Movimento Mapa Educação: Titular: Gabriel Guimarães Costa Rodrigues Pimenta. Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado
de Minas Gerais: Suplente: Mateus Gomes Ribeiro. Empossado os novos conselheiros. Juliana: desejou boas vindas à composição do
Conselho e que tenham um trabalho bastante profícuo, se colocando a disposição de todos. III- Apresentação dos conselheiros (as):
Juliana: sugeriu inverter a apresentação, dessa vez iniciando pela sociedade civil, seguindo a lista de presença, Após as apresentações,
passou-se para o item IV- Eleição da Mesa Diretora: Conforme o Decreto Regulamentador Nº 48.354, DE 21 DE JANEIRO DE
2022, no art. 13 - A Mesa Diretora será composta pelo Presidente, Vice-Presidente e Secretário-Geral para mandato de um ano, vedada a
recondução § 1º – Para o mesmo mandato, o Cejuve/MG elegerá o seu Presidente e o Vice-Presidente dentre os membros representantes
das secretarias de Estado e das entidades da sociedade civil, de modo alternado. Neste pleito a presidência é da Sociedade Civil e a Vice-
presidente Governamental. Juliana: informou que na ausência do titular o suplente tem direito ao voto, conforme estabelecido no Decreto
Regulamentador Nº 48.354, DE 21 DE JANEIRO DE 2022, no art. 07 - O suplente substituirá o titular em caso de ausência ou
impedimento e o sucederá nas hipóteses dos arts 8º e 9º, observado o tempo restante para a conclusão do mandato. Juliana fez duas
sugestões: 1ª- opção: Que a eleição seja de cada cadeira separada, primeiro o candidato a presidente, depois o vice-presidente e por fim o
secretário geral. 2ª- opção: Fazer nova votação adotando-se o chamamento de Conselheiros de forma nominal. Juliana: colocou a
proposta para aprovação e perguntou se mais alguém tem outra proposta para apresentar? Lucas Ribeiro: protestou, informando que a
eleição não poderá ser conduzida pela plenária, pois conforme o artigo 24 do Regimento Interno caberá à comissão eleitoral organizar o
processo eleitoral da mesa diretora do Conselho, ou seja, teremos que formar uma comissão de eleição para conduzir o processo de eleição
da Mesa Diretora. Cláudia, secretária executiva do conselho, esclareceu a todos e todas que esta comissão, a qual o conselheiro Lucas
Ribeiro se refere já existe, é a Comissão Eleitoral, que organizou o processo eleitoral e apesar da maioria dos participantes não fazer mais
parte do Conselho, temos a Anna Carolina Oliveira Souza Santos/CECULT que fez parte da referida Comissão e pode conduzir a eleição
da Mesa Diretora. Os conselheiros, Matheus Biancardine e Wesley manifestaram sobre o assunto, informando que existe já está Comissão
Eleitoral. Juliana pergunta aos presentes se todos concordam com a interpretação colocada por Cláudia, Matheus e Wesley. Juliana: pediu
aos conselheiros (as) presentes quem não concordam que se manifestem. Conforme estabelecido no Regimento Interno e o esclarecimento
da Secretária Executiva, Cláudia foi Aprovada que a Anna Carolina, membro da Comissão Eleitoral, passa a coordenar a eleição da
Mesa Diretora. Após a discussão em torno desta questão, foi aprovada pelos Conselheiros a sugestões da Diretora Juliana, 1ª
sugestão: Que a eleição seja de cada cadeira separada, primeiro o candidato a presidente, depois o vice-presidente e por fim o secretário
geral. 2ª sugestão: Fazer a votação adotando-se o chamamento de Conselheiros de forma nominal. Candidatos a residente: 1 ) Pedro
Lucas Gomes Martins; 2) Wesley Ferreira da Silva. Anna Carolina passa a coordenar a eleição da Mesa Diretora, seguindo a sugestão de
Juliana, de fazer cada cargo separado. Candidatos a residente: 1) Pedro Lucas Gomes Martins; 2) Wesley Ferreira da Silva.  Neste
momento, Lucas Ribeiro sugere que seja dado um tempo de fala para cada candidato. Juliana sugeriu três minutos para cada um, 1)
Wesley: tenho 30 anos, tem dois anos que sou conselheiro, ano passado fizemos um trabalho de descentralizar, principalmente no
primeiro ano, quando Matheus foi presidente, onde conseguimos- fazer um diálogo com os municípios e no último ano, chegamos além do
que esperávamos com a nossa política pública e a nossa voz. Tivemos um chamamento da conferência em nível estadual e nacional. Esse
processo de interlocução, feito dentro da nossa Câmara temática, da qual eu era Coordenador, que proporcionou apesar quase termos
perdido o prazo pra chamar essa conferência, poder viabilizar a conferência em nível de estado, conseguindo assim, facilitar o diálogo do
conselho estadual com os municípios. Muitos municípios sequer tinha um conselho de Juventude, sequer tinha uma organização municipal
da Juventude, em alguns apenas tinha criado em lei. Começamos a dialogar com os municípios com o objetivo de auxiliar no processo de
construção de políticas públicas nos territórios. Eu fiz diversas reuniões, diversas articulações em nível de estado e acredito que o diálogo
é à base de tudo, para a construção de alguma coisa, portanto tenho experiência nesse diálogo de construção. Criamos também o nosso site
do CEJUVE. Viabilizamos nesse site, poder chegar a todo mundo, então muitas dessas questões debatemos, dentro do conselho e dentro
da Câmara temática, conseguindo assim, tirar do papel muitas coisas, mas ainda, temos para realizá-la. Por isto, eu estou colocando meu
nome à disposição, levando a todos vocês, tudo que já planejamos construir. Como fazer uma semana da Juventude com a cara da
Juventude, com a participação do conselho, porque no primeiro ano a gente participou. No segundo ano, a gente não participou, mas, a
semana estadual da juventude, é da Juventude, não fazendo sentido, o conselho estadual de Juventude não tem a cara nesse espaço de
construção de diálogo dessas políticas públicas. 2) Pedro Lucas Gomes Martins: coloquei meu nome à disposição para concorrer à
presidência do Conselho, sabendo das responsabilidades que de carregar pela frente, um dos meus objetivos é atender a todos os
conselheiros igualmente, enquanto presidente deste conselho, represento todos os conselheiros(as) tanto da sociedade civil, quanto os
governamentais. Já há algum tempo que acompanho o conselho estadual da Juventude, e outros conselhos e tenho experiência de três
anos, como liderança estudantil, participando ativamente discussão e debate de políticas públicas e não pretendo entoar debate ideológico,
aqui, não estando aqui pela minha ideologia. Estou aqui para discussão de políticas públicas para a Juventude. Coloquei meu nome à
disposição por acreditar, que um dos objetivos colocados dentro deste plano de metas é a interiorização do conselho estadual de
Juventude, precisamos levar esse conselho para mais próximo da Juventude mineira, para entender melhor as diversas realidades,
existentes no nosso estado, pois estamos falando do quarto maior estado do Brasil. Segundo últimos dados do IBGE, que em torno de 42%
da nossa Juventude está na informalidade, 33% da nossa Juventude faz parte da geração do neném. Então nós precisamos discutir políticas
públicas sem qualquer orientação ideológica, porque aqui dentro desse conselho nosso objetivo, a nossa principal atuação é pelos jovens
do estado de Minas Gerais e de todos eles, de todos eles, sejam eles cristãos ou não, sejam eles LGBT s ou não. A realidade é um jovem
que vive em Belo Horizonte e região metropolitana, é muito diferente da realidade de um jovem que vive no interior. Precisamos entender
as diferenças entre as realidades desses jovens. Pedro ainda cita a importância da capacitação profissional para jovens, dando mais
dignidade para os nossos jovens e, através disso, mudar a realidade de várias famílias no estado de Minas Gerais. Abre-se para votação
Presidência. Juliana: computou 32 votos, sendo para o Pedro Lucas Gomes Martins representando a União Juventude e Liberdade com 22
votos e Wesley Ferreira da Silva, representando a Organização LGBT de Muriaé com 10 votos. Aprovado com 22 votos para
Presidência: Pedro Lucas Gomes Martins representando a União Juventude e Liberdade. Votação vice-preidente:  Anderson José
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Knupp, representando a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social/Subsecretaria de Direitos Humanos/SUBDH, manifestou para
Vice- Presidente. Seguindo para a eleição do vice-presidente, o qual deve ser um conselheiro Anderson: Agradeceu a oportunidade de
fazer parte do conselho, informou que estar no segundo biênio, representando a Subsecretaria de Direitos Humanos, atualmente é o diretor
estadual de políticas públicas para as juventudes. Acredita que juntos com todos conseguirá fazer o biênio bastante construtivo e garantir
os direitos da juventude, ampliando o trabalho para chegar a todos os territórios do estado. Parabenizou Pedro e Wesley. Juliana pediu a
palavra e permuta aos presentes se alguém se opõe à candidatura de Anderson, pedindo que se manifestem, não houve manifestações
contrárias. Aprovado por unanimidade por ser o único candidato, para o pleito de vice-presidente Anderson José Knupp,
representando a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social/Subsecretaria de Direitos Humanos/SUBDH. Anna Carolina:
parabenizou Anderson e prosseguindo a votação da Mesa Diretora para o cargo de Secretário-Geral manifestaram para o pleito: Márcio
Meira Brandão, representando o Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 4 Região/CREFITO e Rian Carlos Batista
Ribeiro Movimento Democrático Brasileiro/MG- Estadual. 1) Marcio: informou que teve o privilégio de ser o secretário geral da Mesa
Diretora, na última gestão do CONPED. Atualmente é diretor secretário da Associação de Fisioterapeutas do Brasil. Acredita que o cargo
de secretário geral é de extrema responsabilidade, estando bastante motivado em poder contribuir, sobretudo, com o presidente e vice-
presidente eleitos é uma oportunidade ímpar de aprender e de poder contribuir com aquilo e naquilo, que ele possa somar. Independente da
sua eleição parabenizou o presidente e Vice-presidente, desejou uma gestão fantástica aos mesmos, também se colocou à disposição. 2)
Rian: Representando o MDB, colocou à disposição para contribuir ainda mais, com o trabalho do Conselho. Juliana: computou 31 votos,
sendo para Márcio Meira Brandão, representando o Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 4 Região/CREFITO com
12 votos e Rian Carlos Batista Ribeiro Movimento Democrático Brasileiro/MG- Estadual com 19 votos. Aprovado com 19 votos para
Secretário-Geral Rian Carlos Batista Ribeiro Movimento Democrático Brasileiro/MG- Estadual. Anna Carolina: finalizou a
Eleição da Mesa Diretora, com a seguinte composição: Presidente: Pedro Lucas Gomes Martins - União Juventude e
Liberdade/UJLiberdade; Vice-presidente: Anderson José Knupp, representando a Secretaria de Estado de Desenvolvimento
Social/Subsecretaria de Direitos Humanos/SUBDH Secretário Geral: Rian Carlos Batista Ribeiro - Movimento Democrático
Brasileiro/Minas Gerais/MG - Estadual. Juliana: parabenizou os eleitos e enquanto diretora de apoio aos órgãos colegiados colocou à
disposição para construção do trabalho do conselho e lembrou aos presentes que conduziu a reunião até este momento, como facilitadora,
devido a ausência da Mesa Diretora, agora estando eleita, passou a condução da plenária para o presidente da Mesa, Pedro Lucas, que
começou agradecendo a todos os conselheiros e parabenizou o vice-presidente, Anderson e o secretário geral, Rian Carlos. Pediu à Juliana
que informasse sobre o restante da pauta. Juliana: sugeriu continuar com a apresentação dos conselheiros que ainda não se apresentaram.
Após as apresentações, passou-se e em seguida para aprovação do calendário das reuniões das plenárias ordinárias. V- Aprovação do
Calendário das reuniões das plenárias ordinárias: Juliana: compartilhou o calendário, para todos os conselheiros e Pedro encaminhou
no grupo. Anderson: falou sobre a Semana da Juventude que se realizará em agosto, sugeriu alteração do calendário no referido mês e
aconselhou que se fizesse a reunião na primeira semana. Depois de uma discursão, fica acordada a plenária de agosto para o dia
05/08/2025. O presidente, Pedro, colocou em votação a aprovação do Calendário das reuniões plenárias ordinárias com a alteração de
agosto. Aprovado por unanimidade com alteração do dia 05/08/2025. Juliana informou ao presidente, que como é de praxe, quando um
novo conselho é empossado, nas primeiras reuniões plenárias, fazer uma capacitação, principalmente, para os conselheiros novatos,
conhecerem mais as questões das nossas normativas. Colocando como sugestão de pauta, para a próxima reunião, ela trazer essa
capacitação. Pedro agradeceu à Juliana pela sugestão de capacitar os conselheiros e aproveitou para informar que na próxima reunião será
formalizada a criação de algumas comissões e câmaras temáticas que são necessárias para o andamento do conselho. Cláudia, secretária
executiva do concelho, informou que segue à disposição de todos os conselheiros e cita o nome das pessoas que compõem a equipe:
Sandra, Maria Rafaela e Marlene e falou da importância de fazer uma reunião com a equipe. Marcos Ferraz demonstrou interesse de
participar de um curso dado pela SEDESE em parcerias com a Fundação João Pinheiro, para os conselheiros tutelares, Juliana consultou a
Diretoria de Políticas da criança e adolescente, a qual disponibilizou o curso também para os conselheiros de direitos e se comprometeu
em enviar o link a todos. Pedro agradeceu a presença de todos, informou que gostaria de reforçar, estamos aqui ocupando uma cadeira que
poderia ser talvez de outro jovem de outra pessoa que trabalharia incansavelmente se estivesse no nosso lugar. Então não vamos deixar
essa oportunidade passar em branco. Não vamos simplesmente, estar aqui por estar. Vamos estar aqui, para atuar pelos jovens do estado de
Minas Gerais e ter então uma participação firme, não hesite em colaborar com ideais, não hesitem em colaborar com propostas para o
conselho, não hesitem em discutir, em me ligar e conversar com os outros conselheiros, de interagir. Encerramento: Cumprida a
finalidade da reunião, o presidente do conselho procede ao seu encerramento, às 11:56 horas.

Documento assinado eletronicamente por Rian Carlos Batista Ribeiro , Usuário Externo, em 16/04/2025, às 12:40, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 107752723 e o código CRC 4A3FD7F8.

Referência: Processo nº 1480.01.0016529/2024-78 SEI nº 107752723
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https://www.almg.gov.br/consulte/legislacao/completa/completa.html?tipo=DEC&num=47222&comp=&ano=2017
http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
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